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У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.
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- деградування вміння вільно формулювати та висловлювати свої думки
здобувачами освіти;

- можливість виникнення когнітивного дисонансу, його не
контрольованість в здобувачів освіти та відсутня можливості викладачами
своєчасного реагувати та коригувати;

- інші.
Враховуючи вище наведені переваги та недоліки щодо  впровадження

інформатизованої стратегії освіти в Україні - дистанційне навчання є способом
виховання конкурентоспроможних фахівців для національного та світового
ринків праці. Однак, слід відзначити, що дистанційна форма навчання це
альтернативна форма навчання, але нерівноцінна традиційній формі навчання в
Україні.

Література
1. Про Національну програму інформатизації: Закон України від 4 лютого

1998 року № 74/98-ВР. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/74/98-вр.
2. Сайт Міністерства освіти і науки України. URL: https://mon.gov.ua/ua.

УДК 378.018.43-057.875:577.3
ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ БІОФІЗИКИ СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДІВ

ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ

О.М. Лунгол, Л.П. Суховірська
Донецький національний медичний університет України,

м. Кропивницький, Україна

У зв’язку із епідеміологічною ситуацією, яка склалася у березні 2020 року
не лише в Україні, а й в усьомі світі, Кабінет Міністрів України прийняв
Постанову № 211 «Про запобігання поширенню на території України
коронавірусу COVID-19» від 11 березня 2020 р. В постанові зазначено, що
урахуванням рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій з 12 березня до 3 квітня 2020 р. на усій
території України карантин й забороняється відвідування закладів освіти її
здобувачами. Як результат, перед усіма викладачами постала проблема
дистанційного навчання студентів.

У більшості закладів освіти немає можливості миттєво перейти на
дистанційну форму навчання, оскільки слід врахувати багато факторів:
готовність викладачів взаємодіяти із сучасними інформаційно-комунікаційними
технологіями, наявність відповідного обладнання та програмного забезпечення,
лекційного матеріалу та матеріалів контролю знань в електронному варіанті,
готовність учнів та студентів до роботи з ІКТ та їх здатність перейти на більш
самостійну форму навчання. Якщо ми говоримо про здобувачів вищої освіти, то
ситуація не настільки критична із можливості переходу на індивідуальне
навчання, зважаючи на рівень сформованості та самоорганізованості об’єктів

на 
дицііійййййннннннннііій

изації: ЗЗЗЗЗЗЗЗЗааааааааакон Укккккрррррааааааїїїїїїїни ві
ada.ggggooooooooovvvvvvvvv.uuuuuuuuuaaaaaaaaa/////////llaaaaaaaaawwwwwwwwwssssssss///show/74/9

и Укррррррррраїни. URRRRRRRRRLLLLLLLLL: hhhhhhhhhhhhhhttttttttttttttttttttttttttttppppppppps://m

НЯ БІОООООФФФФФФФІІІІІЗЗЗИИИИИИИИИКККККККККИ СТУД
ЩОЇ ММММММММЕЕЕЕЕЕЕДДДДДИИИИИЧЧЧЧЧЧНННННННННОООООООЇЇЇЇЇ ОООООООООСВІТ

О.М.....  ЛЛЛЛЛЛЛЛЛууунггггооооооооолллллллл,,,,,,,,    ЛЛЛЛ....ПППППП. Сухо
націонннннннннааааааааальнийй мммммммммедични

м. КККККККККрррррррррооооооооопивввввввнннннннннииииииииицьк

ку із ееееепппппппіііііідеммммммммміііііііііоооооооолллллллллоооооогічною с
Укккррррррааааааааїїїїїїїїїнннііііі,,,,, аааааа йййййй ввввввввв ууууууусьомі

ву №№№№№№№№ 211 «««««ПППППППрррррррооооо зап
авірррррруууууссссссссуууууу CCCCCOOOOOOVVVVVID-19999999»»» від

ахуванннняяяямммммм рішееееенннннннннннння Де
езпеееееккккккиии ттааааа ннннннннаааадддддзззззвичайни

тооооорррррііііііііїїїїї УУУУУкраааїїїїннннннни ка
ачаааааммммммииии. Як
йного н

ь



409
Одеська національна академія харчових технологій

Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» 08 - 10 квітня 2020 р.

навчання. Проте, проблемою виступає специфіка фахових дисциплін закладів
вищої освіти, коли неможливо наочно та практично представити, наприклад,
окремі фізичні або медико-біологічні процеси за допомогою ІКТ. Як результат,
з різних причин значна кількість викладачів виявилися неготовими до настільки
значних змін у навчанні. Постала проблема кардинально переглянути та
розширити методи навчання.

З початку оголошення карантину на території України, над проблемою
дистанційного навчання почала працювати й кафедра медичної фізики та
інформаційних технологій № 2 Донецького національного медичного
університету. Колектив кафедри виклав на сторінку кафедри офіційного сайту
університету (http://biophysit2.dnmu.edu.ua/studentu/84-distantsijne-navchannya-
na-period-karantinu-distance-learning-during-quarantine.html) підготовлені
викладачами матеріали з дисциплін «Медична та біологічна фізика», «Медична
інформатика», календарні плани для різних груп із темами та датами. Окрім
того, на кафедрі третій рік функціонує сайт «Ресурсний центр з медичної
фізики та інформатики ДНМУ», в якому систематизовано навчальні матеріали з
різних тем дисциплін кафедри: навчальні відеоматеріали, контрольні роботи та
тестові завдання, лабораторні роботи, навчально-методична документація,
представлені посилання на освітні веб-ресурси, наведені навчальні презентації,
методичні матеріали кафедри тощо. У додатку Telegram створено канал
(https://t.me/medical_physics_2_DNMU) з медичної фізики для студентів
медичного факультету № 2. У зв’язку із специфікою роботи із студентами-
іноземцями, для навчальних груп міжнародного медичного факультету
спілкування із студентами ведеться за допомогою додатків Viber та WhatsApp.

На даний момент ми активно досліджуємо можливості дистанційного
навчання за допомогою Google Клас. До переваг Google Клас можна віднести:
можливість створювати курси із різних тем навчальної дисципліни, перехід між
різними курсами, студенти матимуть можливість переглядати календар курсу,
викладачі зможуть відстежувати виконані студентами роботи в календарях
курсів, студенти та викладачі матимуть можливість безпосередньо у будь-який
час переглядати виконані роботи. Серед додаткових ресурсів для онлайн-
платформи дистанційного навчання біофізики ми виділяємо наступні: YouTube-
канал для трансляції коротких відео-лекцій з різних тем біофізики (українською
та англійською мовами), за зразком викладача Рішельєвського ліцею Павла
Віктора, який веде YouTube-канал із відео власних уроків; LearningApps для
формування завдань контролю знань; сервіси Quzizz та Kahoot для онлайн
контролю знань тощо. Проте залишається актуальним питання
перевантаженості студентів роботи із комп’ютерами, планшетами та
телефонами.

Проблема дистанційного навчання стає все більш актуальною, вона
потребує додаткового дослідження, активної розробки, впровадження й
подальшого вдосконалення.
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